
II Księga Kronik 

Глава 22 
1. І мешканці Єрусалиму поставили царем Охозію його найменшого сина замість нього, бо всіх 

старших забила злодійня, що найшла на них, Арави і Алімазони. І зацарював Охозія син Йорама 

царя Юди. 2. Охозія зацарював будучи двадцять літним і один рік царював в Єрусалимі, й імя його 

матері Ґотолія дочка Амврія. 3. І цей пішов дорогою дому Ахаава, бо його матір радила на гріх. 4. І 

він зробив погане перед Господом, так як дім Ахаава, бо вони були йому радниками по смерті 

його батька, йому на згубу. 5. І він пішов за їхніми порадами і пішов з Йорамом сином Ахаава на 

війну проти Азаїла царя Сирії до Рами Ґалааду. І стрільці зранили Йорама. 6. І Йорам повернувся 

до Єзраїла, щоб лікуватися від ран, які йому завдали Сирійці в Рамі, коли він воював з Азаїлом 

царем Сирії. І Охозія син Йорама царя Юди прийшов відвідати Йорама сина Ахаава до Єзраїла, бо 

він хворував. 7. І від Бога найшло знищення на Охозію, коли той прийшов до Йорама. І коли він 

прийшов, з ним вийшов Йорам до Ія сина Намессія господнього помазанника, що (настановлений 

був проти) дому Ахаава. 8. І сталося як пімстився Ія на домі Ахаава, і знайшов володарів Юди і 

братів Охозії, що услугували Охозії і забив їх. 9. І сказав шукати Охозію, і схопили його як 

лікувався в Самарії і привели його до Ія, і він забив його. І поховали його, бо сказали він Син 

Йосафата, який шукав Господа всім своїм серцем, і не було в домі Охозії (нікого), щоб закріпити 

владу над царством. 10. І Ґотолія матір Охозії побачила, що помер її син і встала і вигубила все 

царське насіння в домі Юди. 11. І Йосавет дочка царя взяла Йоаса сина Охозії і викрала його з 

посеред синів царя, яких вбивали, і дала його і його кормительку до кімнати постель. І сховала 

його Йосавета, дочка царя Йорама, сестра Охозії, жінка Йодая священика і сховала його з перед 

лиця Ґотолії, і вона не забила його. І він був з нею схований в божому домі шість літ, і Ґотолія 

зацарювала над землею.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  
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